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Test n°1 :
Statistiques

Consignes : L’usage de la calculatrice est autorisé

* Vous répondrez en faisant des phrases réponses
% Il faut détailler la démarche pour la médiane

Note :

Appréciation :

/5

m EXERCICE 1.
Pour cette série de données, calculer ’étendue, la moyenne et la médiane :
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Tournez, SVP !




m EXERCICE 2.
Mémes questions que précédemment sur cette série de données

[ V.,Pg-.r;) Hauteur atteinte (en m) 6 8 9 11 14 17 Total
Nombre de grimpeurs 2 9 3 8 6 3
i 1 [ 22 25 3
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Fin
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Consignes : L’usage de la calculatrice est autorisé.
% Vous répondrez en faisant des phrases réponses
% Il faut détailler la démarche pour la médiane

Note : Appréciation :

m EXERCICE 1.
Pour cette série de données, calculer I’étendue, la moyenne et la médiane :
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m EXERCICE 2.
Mémes questions que précédemment sur cette série de données

( Ve ]0‘..,5) Hauteur atteinte (en m) 6 8 9 11 14 17 | Total
Nombre de grimpeurs 3 7 4 1 6 2 23
Ecc _g 1o (G IS 2A 23
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